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JVi® 
“Joie de Vivre” - Gustaţi bucuria de a trăi 
  
 
Descrierea produsului:  
2 sticle 
 
Mărime: 
1 sticlă conţine 750 ml  
 
 
DECLARAŢIE DE POZIŢIONARE 
Pentru a rămâne sănătoşi toată viaţa începeţi prin a mânca ceea ce trebuie. Totuşi, majoritatea europenilor nu 
urmează recomandările OMS (Organizaţia Mondială de Sănătate) cu privire la consumul de fructe şi legume. 
Consumul unei diete bogate în vitamine, minerale şi fitonutrienţi, care sunt prezenţi în fructe şi legume, a fost 
conectat la o sănătate mai bună*.  
 
Consumatorii de mâncare şi băutură de astăzi devin tot mai mult conştienţi de importanţa sănătăţii. Dar datorită unui 
stil de viaţă stresant, lipsei de timp şi datorită unor programe încărcate, oamenii adesea nu consumă cantităţile 
necesare de vitamine, minerale şi fitonutrienţi. Pentru a vă ajuta să faceţi aceste nivele să crească, Pharmanex are 
plăcerea de a vă oferi JVi. Aceasta este o băutură gustoasă şi delicioasă care conţine un amestec de 12 fructe şi 
legume. JVi poate fi savurat de întreaga familie şi este conceput în mod special pentru a fi siguri că veţi primi o 
cantitate adecvată de vitamine, minerale şi fitonutrienţi.  
 
* “Fruit and vegetable consumption in Europe – do Europeans get enough?” www.eufic.org 
 
 
PREZENTARE 
Radicalii liberi apar în mod natural în corpul nostru, dar ei sunt generaţi şi atunci când suntem expuşi la aer şi apă care 
sunt poluate. Pe măsură ce îmbătrânim, corpul nostru devine mai puţin eficient în protejarea celulelor împotriva 
stresului oxidativ cauzat de radicalii liberi, rezultatul fiind celule mai uşor deteriorate. Acest lucru poate conduce la 
imperfecţiuni ale pielii, preocupări cu privire la starea de sănătate generală şi cu privire la imunitate precum şi lipsa 
vitalităţii. Un consum adecvat de vitamine şi minerale, precum vitamina C şi cupru este important, deoarece acestea 
contribuie la protecţia celulelor împotriva stresului oxidativ. Diverse fructe şi legume contribuie la funcţia normală a 
sistemului imunitar, datorită conţinutului lor de vitamina C şi cupru.  
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JVi este un amestec exclusiv de fructe şi legume alcătuit din nouă fructe şi legume consumate în mod obişnuit în 
Europa (morcovi, struguri albi şi roşii, mere, pere, tomate, pepene verde, mango şi măsline) şi trei fructe unice (goji, 
cătină albă şi acerola). Această băutură de culoare portocalie este bogată în vitamina C şi cupru, sursă de biotină 
(vitamina B8) şi conţine carotenoide, prezente în mod natural în fructele şi legumele menţionate mai sus. Vitamina C 
şi cuprul contribuie la protecţia celulelor împotriva stresului oxidativ. Carotenoidele prezente în JVi sunt licopen şi 
precursorul vitaminei A, beta-carotenul. Carotenoidele sunt pigmenţi naturali, responsabili pentru culorile aprinse ale 
unor fructe şi legume, precum morcovii şi tomatele.   
 
Culoarea prezentă în aceste fructe şi legume este o expresie a conţinutului lor important de vitamine, minerale şi 
fitonutrienţi. Culoarea roşie din tomate este conectată la faptul că aceasta constituie o sursă extraordinară de 
licopen, un carotenoid. Culoarea portocalie a morcovilor indică prezenţa beta-carotenului. Perele sunt cunoscute 
pentru conţinutul lor de vitamina C.  
 
Fructele imperiale au fost folosite timp de secole în culturile din America de Sud şi Asia şi au fost consumate, în mod 
tradiţional, ca parte dintr-un regim alimentar sănătos. Aceste fructe sunt cunoscute în special pentru conţinutul lor 
bogat de vitamine şi minerale, în particular vitamina C. Imperial este un termen pe care Nu Skin îl foloseşte pentru a 
clasifica aceste fructe speciale exotice: Goji, salcie albă şi acerola, cunoscute pentru nivelele lor ridicate de vitamina 
C, care contribuie la protecţia celulelor împotriva stresului oxidativ. 
 
• Acerola este un fruct dulce şi acrişor, nativ în Indiile de Vest şi se crede că provine din Yucatan. Fructele coapte, 

de culoare portocalie şi roşu aprins, au formă de cireşe şi au fost folosite timp de secole în aceste culturi 
mexicane. 

• Goji este un fruct de formă elipsoidală, de culoare portocalie-roşie, şi este folosit în mod tradiţional în Asia şi 
Sud Estul Europei. Fructele sunt un ingredient foarte popular în bucătăria chinezească. 

• Cătina albă este un fruct nutritiv, portocaliu, folosit în culturile tradiţionale din Tibet şi Mongolia din timpuri 
străvechi. Doar pistilurile (plantele femele) produc fructe sub formă de boabe, moi, suculente şi bogate în ulei.  

 
Pielea este un organ esenţial pentru toate fiinţele. Cântăreşte 4 până la 7 kilograme sau 7% din greutatea totală a 
corpului. Fără prezenţa pielii, viaţa nu ar fi posibilă. Pielea joacă un rol important în protejarea corpului nostru. Există 
câteva aspecte legate de această protecţie: protecţia împotriva razelor ultraviolete, a agresorilor interni şi 
externi…Deoarece pielea este foarte importantă pentru protecţia corpului nostru, este important să avem grijă de ea. 
Vitamina C, prezentă în JVi, contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcţionarea normală a pielii. 
Colagenul este o proteină care formează aproximativ 30% din corpul nostru. Face parte din ţesutul conjunctiv care 
ajută la a-i oferi pielii fermitate, supleţe şi elasticitate. Biotina, de asemenea prezentă în JVi, contribuie la menţinerea 
unei pieli normale. Cuprul, prezent în JVi, contribuie la pigmentarea normală a pielii.  
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CARACTERISTICI ŞI BENEFICII PRINCIPALE 
JVi este bogat în vitamine şi minerale, precum vitamina C şi cuprul. Şi constituie o sursă de biotină 
(vitamina B8).  
 
Vitamina C 
• Contribuie la protecţia celulelor împotriva stresului oxidativ 
• Contribuie la funcţionarea normală a sistemului imunitar 
• Contribuie la formarea normală a colagenului pentru funcţionarea normală a pielii 
 
Biotina 
• Contribuie la menţinerea normală a pielii 
 
Cuprul 
• Contribuie la protecţia celulelor împotriva stresului oxidativ 
• Contribuie la funcţia normală a sistemului imunitar 
• Contribuie la pigmentarea normală a pielii 
 
 
CINE AR TREBUI SĂ FOLOSEASCĂ ACEST PRODUS? 
JVi poate fi savurat de întreaga familie şi este conceput în mod special pentru a fi siguri că veţi primi o cantitate 
adecvată de vitamine, minerale şi fitonutrienţi.  
 
 
PRODUSE COMPLEMENTARE  
• LifePak+ - furnizează fitonutrienţi bine cunoscuţi, vitamine şi minerale, care vă vor ajuta să construiţi un 

fundament solid pentru corpul dumneavoastră. Acest supliment ţinteşte nouă funcţii ale corpului.  
• Marine Omega – oferă corpului macronutrienţii Acidul Eicosapentaenoic (EPA) şi Acidul Docosahexaenoic 

(DHA), acizi graşi omega-3 clasificaţi în mod ştiinţific drept nutrienţi EPA şi DHA, contribuie la funcţia normală 
a inimii, menţinerea funcţiei normale a creierului şi a vederii.  

• Produsele ageLOC de îngrijire a pielii şi a corpului – funcţionează împreună pentru a promova o structură 
tinerească a pielii şi creează o experienţă unică pentru un aspect  al corpului mai ferm şi mai conturat. 

• Produsele de hidratare Nu Skin – pentru o piele suplă şi catifelată, produsele de hidratare de la Nu Skin 
constituie produsule complementare ideale de folosit zilnic. 

• Sunright SPF 35 şi Sunright Lip Balm SPF 15 – pentru menţinerea unei pieli normale şi pentru o mai bună 
protecţie împotriva stresului oxidativ care poate apărea împreună cu radiaţiile de tip ultra-violet.  

 
 
INSTRUCŢIUNI DE UTILIZARE 
Agitaţi bine înainte de utilizare. A se consuma 60 ml la masa de dimineaţă respectiv masa de seară. 
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AVERTISMENTE 
A se păstra ferit de căldură, umiditate şi lumină. A se păstra la frigider la 14 zile după deschidere. A nu se folosi dacă 
sigiliul de siguranţă este rupt, deteriorat sau lipseşte. 
 
Este important să aveţi o dietă variată şi echilibrată şi un stil de viaţă sănătos. 
 
 
INGREDIENTE 
Apă, concentrat de suc de morcovi (5%), concentrat de suc de struguri albi (5%), suc de fructe de cătină albă, 
concentrat de suc de mere, concentrat de suc de pere (4%), acerola, concentrat de suc de fructe de pădure, suc de 
tomate (3%), concentrat de suc de pepene verde, ulei de măsline, concentrat de suc de struguri roşii, concentrat de 
suc de goji (1%), regulator de aciditate: acid citric, pure de mango, arome naturale, antioxidant: acid ascorbic, agenţi 
de îngroşare: (pectine, gumă de xantan), conservanţi: benzoat de sodiu. 
 
 
DECLARAŢIE NUTRIŢIONALĂ 

  pe:
100 ml Porţie (60 ml)

Energie 300 kJ/71 kcal 180 kJ/43 kcal 
Grăsimi 
           din care 

1.4 g 0.8 g 

------ Saturate 0.2 g 0.1 g 
Carbohidraţi 
           din care 

14 g 8.5 g 

------ Zaharuri 10 g 6.2 g 
Fibre 0 g 0 g
Proteine 0 g 0 g
Sare (Sodiu) 0.04 g (0.02) g 0.02 g (0.01) g 
  % NRV*   
Vitamina C 80 mg 100% 60% 48 mg
Biotină (vitamina B8) 18 µg 36% 22% 11 µg 
Cupru 0,3 mg 30% 18% 0,2 mg

*NRV: Valori nutritive de referinţă 
Bazat pe analize făcute asupra băuturii 
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ÎNTREBĂRI FRECVENTE 
Este JVi un produs certificat pentru Scaner?  
Da, este. JVi conţine toate ingredientele carotenoide necesare pentru a garanta că, după 90 de zile de consum zilnic 
în doza necesară, va asigura un efect pozitiv asupra Scorului Carotenoid al Pielii. 
 
Se aplică Garanţia de Returnare a Banilor (GRB) la JVi?  
Da. GRB se aplică la JVi. Aceasta înseamnă că un aport nutriţional optim timp de cel puţin 90 de zile va asigura o 
creştere a Scorului Carotenoid al Pielii. Dacă nu, şi dacă întruniţi toate condiţiile programului GRB*, veţi primi banii 
pentru achiziţionarea produsului înapoi (excluzând costurile de livrare). 
 
 *Vă rugăm să consultaţi detaliile programului GRB pe site-ul nostru web. 
 
 
RESURSE COMPLEMENTARE 
• Nutrition Basics.07/2008. [http://www.eufic.org/article/en/page/barchive/expid/nutrition-basics/] 
• Global Strategy on Diet, Physical Activity and Health. Promoting fruit and vegetable consumption around the 

world. 09/2004. [http://www.who.int/dietphysicalactivity/fruit/en/] 
• The 10 foods highest in lycopene [http://www.healthaliciousness.com/articles/high-lycopene-foods.php] 
• Time to recognize malnutrition in Europe. 

12/2011[http://www.eufic.org/article/en/page/FTARCHIVE/artid/Time-to-recognise-malnutrition-Europe/] 
• Vitamin content of fruit and vegetables [http://www.lenntech.com/fruit-vegetable-vitamin-content.htm] 
• Tools for analysing nutrition facts [http://www.healthaliciousness.com/nutritionfacts/list.php] 
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Acest document este destinat a fi utilizat de către angajaţii Nu Skin Enterprises EMEA şi de către distribuitorii independenţi. Nu este destinat 
a ajunge în posesia publicului. 
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